

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пепельница для хозяина

В комнате было светло, что странно для такого места. Он вошел и уверенно направился к своему креслу, только по походке было понятно, что именно он тут хозяин положения.

На столик у кресла отправились сигареты, телефон, ключи и прочая мелочевка, приткая девушка в обтягивающих кожаных лосинах быстренько поставила пепельницу. Она закурил и тут же обратился в никуда:

«Ну что там?» хоть он и скрывал, но по голосу было понятно, что ему явно интересно и он поскорее хочет увидеть, что же для него приготовили.

Девушка, что подавала пепельницу только слотнула, она тоже хотела увидеть нечто.

Дверь в противоположенном краю комнаты открылась и толстый мужик в майке вошел в комнату. Возле его ног на цепи на четвереньках уверенно перемещалась молодая девушка с яркими красными волосами. Она была совершенно голая, только черные туфли на высоком каблуке были на ногах, а во рту было нечто вроде кожаной кости. Она игриво шагала туда, куда указывал толстяк. Было жалко смотреть на то, как такие стройные ножки и такая нежная кожа касается явно давно не мытого пола. Было понятно, что вся эта красота останется на красноволосой девушке совсем не долго.

Пока эта парочка прошлась по комнате, показывая девку со всех сторон гостю, он подал знак служанке, и та мигом принесла стакан с каким-то прозрачным напитком. Ему было явно интересно, необычный цвет волос, да и вся фактура этой девушки явно понравились мужику и он заинтересовался ею.

Пройдя несколько кругов толстый остановился в центре и повернул девушку лицом к мужику с сигаретой и шлепнул ее кожаным ремнем по попке, что было сигналом к тому, чтобы она встала на коленки и поджала руки к груди, аля собачка. Для пущего эффекта девка выплюнула свою кость, которая была сцеплена с ошейником и высунула язык, с которого тут же потекла слюна, которую девке было совсем неудобно глотать, когда во рту была кость.

Несмотря на все положение по внешнему виду этой красотки на коленях нельзя было сказать, что она как-то ущемлена или обижена. Скорее ей все это нравится и девушка явно получает кайф от такого положения вещей. Она смотрела на курящего мужика с таким желанием и вопросами, девка скорее хотела узнать, что же он о ней скажет и как отреагирует на нее. Конечно же, ей хотелось понравиться, ведь довольный хозяин — это самое главное, что может быть для покорной рабыни, а эта красноволосая как раз и есть покорная рабыня.

Она долго смотрела на хозяина и не смела мигнуть, только слюна по-прежнему продолжала стекать с языка на ее натуральные сиськи. На которых еще не сошли следы от каких-то пыток.

Хозяин сделал жест, что хочет стряхнуть пепел и рабыня тут же сообразила и так же на четвереньках быстро подошла к нему и широко раскрыла вой рот, подставляя его вместо пепельницы. Хозяин молча стряхнул пепел ей в рот и смачно затянулся. Девка так и осталась стоять на коленках с широко раскрытым ртом.

«Машину.» Хозяин обратился к толстяку и тот мигом помчался на выход, подавая служанке плеткой по попке, чтобы та помогла ему. Эта парочка довольно быстро принесла секс машину, похожую на седло для лошадей из которого торчал внушительный вибратор. Как только устройство было готово к работе господин пнул красноволосую ногой,

как какой-то кусок мусора и та упала, но тут же поднялась и снова подползла к нему. Это уже не так понравилось курящему и он грозно глянул на толстяка. Тому хватило ума понять, чего он хочет и пухлый парень резко схватил шкуру за красные локоны и оттащил ее к секс машине. Теперь уже и она поняла, почему ее пнул господин, но уже поздно. Она расстроила своего хозяина, хоть и перед этим понравилась ему.

Он молчаливо приказал девке приступить и та с удовольствием кинулась отсасывать резиновый наконечник машины. Она старалась в этот момент выгнуться как можно сексуальнее, чтобы показать господину все самые лучшие стороны своего тела. Выпячивая попку девке удалось встать так, чтобы курящий мог видеть и ее бритую киску и то, как она страстно и умело отсасывает самотык. Нужно сказать, что эта кобыла делает минет очень хорошо. Она не просто так берет его в рот, а еще и делает вид, что ласкает воображаемую уздечку, при этом девка совсем не помогает себе руками и все делает только ртом. Довольно внушительный наконечник проникает ей в горло на всю длину.

Пока сучка старательно отсасывала конец, хозяин встал и бросил в сторону толстяка: «Четыре раза». Это означало только одно; сучка должна сейчас кончить четыре раза к ряду и никуда она не денется с этой секс машины, пока ее не настигнут все эти оргазмы.

Толстый парень резко, снова за волосы, схватил девушку и, быстро насадил ее уже давно возбужденную письку на только что облизанный самотык. Служанка ему в этом помогла. Она включила вибрацию и процесс начался. Плечи рабыни были крепко прижаты толстым парнем так, что сама она никак не смогла бы встать, а служанка постоянно наращивала темп, выбирала глубину проникновения так, что кончить четыре раза красноволосой соске не составило никакого труда.